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ELEKTROSTATIK TEST-1

Ylkstiz X ve Y fetken gubuklan sekildek| gibi
birbirlerine defjecek sekilde valtkan ayaklar
tizerinde duruyorken (+) yiikii K gubugu X
cubuguna dedmeyecek bigimde yaklastintiyor,
DahasonraY qubufiu ayrilsrak yOkI) Z kiresine
yaklastinlinca Z kilrecigini gekiyor.

Buiglemlerden sonra X,Y ve Z'nin ylkierinin
igareti ne olur?

X Y Z
A) - - *
By - 0 +
cy - + -
Dy + - -
Ey - . .

{+} ytklil elektraskobun topuzuna K cismi
dokunduruluyor.

Elektroskobun yapraktan biraz kapandi§ina
Qore agardakilerden hangileri dofjru
olabilir?

l. K {-) yiiklidar.

li. K yilksizdir.

1. K(+) ylikitidir.

A) Yalmz | B) Yalniz 1l Cylveldl
D) It ve NI E)L live

+}

r yangaph, +Q yitkl0 ifetken ¥ kiresi dnce
yiksliz L, daha sonra da ylikstiz M kilresine
dekundurulup ayrliyor.

Buna gére K kitrasinin son ylki ne olur?

Q Q Q Q Q
Mg B 12 15 18 20

T ) P A A L o

YUkl M, Nkilreciklerl sekildeki gibi dengededir,

Agagidakiferden hangisi kesinlikie
dogrudur?

A) M ve N'nin yiklen (-) dir,
B) M ve N'nin ylkleri egittir.
C) M ve N'nin kitleler esittir,
1) M(+), N(-) yGkitdor.

E) M(-), N(+) yGkliidiir.
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R R T'
Lo - +q
E...._E__: E_E__:I ---”K||_]M| -+
A K, L ve M nitr ve dzdes cisimierdir. K ve M'ye
:r,*': T gekildeki -q vo +q yiklU cisimier yaldagtiriliyor,
;‘“ e Bu durumda K, L ve M'nin elektrik yviikierinin
] : isareti ne olur?
0,> 9, ylklerinin q yukune uyguladikian
bilegke kuvvet F oldugjuna gore K L M
orary ne obur? 42 Ay + . +
By - o+ -
1 1
AY2JZ B)Y -2 C)-242 D) E} c + - -
2z ~ V7 D) - 0 o+
E} + D -
8.
Q, yukuniin B deki viike tek bagina
uyguladige kuvvet 12 N ise; Q, yikUne etk;
aden bilegke kuvvet kag N dur?
A)4 B)4y2 C)Y8/Z Dy12 EB) 20
Yaltkan
Yikslz L ve M iletkenleri yalitkan ayak lizerinde
birbirderine defjmeyecek sekilde ve M toprakh 9,
olarak duruyorken, {-} yikli K gubuju L'ye
defmeyecek bigimde yaklastinliyar. Diizenek
bu durumdayken 8nce toprak bafiantis
kesiliyor, daha sonra da () ylkit K cubufu
uzaklastinhiyor.
Bu iglemiarden sonra L ve M'nin elektrik a<p
yukleninin dagsimi agagidakilerden hangisi Yalitkan iplerle asilan K ve L yiiklo kireleri
fibi olur? sekiideki gibi dengededir.
Buna gere;
A B) c) . K ve L'nin yOkleri ayni isaretlidir. s
M | 9 M | M I M | M i1 K'nin yik miktars L'den fazladir,
M | A | M I A | il HY. K'nin kiithesi daba biyikii,
Ml | s A | S B AN | yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?
D) E)
+ 4 v 1 A) Yalmz | Bylvell
L J +* +* - - -
+ % + - |l- - Gy lve lll Y Il ve kI
I M | M E)1, tt ve lll
YANITLAR

1-C 2-E 3-B 4-C 5-C 6-B 7-E 8-E 9-C



